

火车票紧张 飞机票不打折 返程客流今现“尖峰时刻”

快报讯(记者 毛丽萍)今天将迎来黄金周返程客流高峰。目前,火车票已经吃紧,沪宁线上的动车组5、6、7日的票已全部卖完,许多长途线卧铺票也告罄,而机票在最后时刻则恢复了高身价,基本不打折。

按照往年的规律,黄金周的最后3天是返程客流高峰。由于许多游客都打算留最后一天作休息调整,因此黄金周的倒数第二天往往是返程客流的“尖峰时刻”。昨天下午,记者在南京站售票大厅了解到,这两天前往长三角地区的短途客流已经开始火爆,长途客流倒逐步回落。不过,目前有的长途线票源依然紧张,比

如南京到北京,虽然今年增加了Z6,但现在卧铺票仍旧一票难求。南京到天津的票倒是相当宽裕。短途沪宁线上动车组黄金周最后三天的票已全部卖光。上海铁路局表示,将密切注视客流变化,随时准备加开临客,加挂车厢,输送高峰客流。

长途汽车站也做好了打硬仗的准备,客流大时,备足运力,流水发车,随到随走。民航方面,各航空公司更是瞄准商机,昨天,记者从南京外事航空公司获悉,除南京飞往广州、深圳还有少量的折扣票外,其他城市基本恢复全价,以往三四折的票踪影皆无。

江苏音乐美术统考成绩公布

近日,记者从省教育考试院得知,江苏省普通高校音乐和美术统考成绩已经公布,考生可拨打16883850查询。

数学成绩全部计入总分

据介绍,音乐、美术的艺术类考生文化统考成绩的计算与普通类相同,其中数学成绩100%计入总分。

使用省统考专业成绩录取的高校,江苏省高校招生委员会将根据各批次招生计划数和考生的考试成绩,综合考虑并分别确定专业和文化录取最低控制分数线。而教育部批准的全国31所独立设置的本科院校及清华大学等5所院校,可自行制定最低控制分数线。其他省内外校考的高校,省高校招生委员会将根据各批次招生计划数和考生的考试成绩,综合考虑并分别确定专业和文化省录取最低控制分数线。

艺术提前公办(本科)、艺术提前民办及独立学院(本科)批次的省录取最低控制分数线和填报志愿资格线,将于考生填报高考志愿前公布。

艺术类考生分两次填志愿

考生填报高考志愿分两次进行,第一次填报高考志愿工作于6月下旬进行,该次填报艺术提前公办(本科)批次和艺术提前民办及独立学院(本科)批次志愿。凡未被上述批次高校录取并达到规定分数线的考生,于7月底第二次填报高考志愿,该次填报艺术类高职(专科)批次志愿。

参加全省专业统考合格的考生,可以填报使用省统考成绩录取的省内或省外高校。参加专业校考取得合格的考生,只能填报取得校考合格的高校的志愿。

快报记者 谢静娟

公务员准考证今起网上打印

快报讯(记者 项风华)报考江苏2007年公务员考试的人员今天起可以在网上打印准考证了。记者昨从江苏省人事厅获悉,通过前期报名程序的考生须在报名确认的网站下载并打印准考证,方可走进笔试考场。

据介绍,考生可在5月6日-10日内,登录报名确认的网站自行下载并打印准考证。

证,报考省直机关职位的考生登录江苏人事考试网,进入公务员网上报名系统,点击“打印准考证”。记者昨从江苏省人事厅获悉,通过前期报名程序的考生须在报名确认的网站下载并打印准考证,方可走进笔试考场。

奖金;大小车司机、押货、叉车共20名,3300+补助,以上工种包吃住,办保险。025-83203212、83203210(免中介)急聘 电子厂:1、男女电子操作工、质检、仓管共100名,2300/月+奖金(不会可培训);2、大小车司机、保安、叉车、押货各10名,3300/月+补助。包吃住。025-85650848、85549960汪科长(免中介)

一场浓雾告别春天 雷声隆隆迎来立夏

浓雾成了这个春天的告别仪式。昨天早上,江苏北部出现了大雾天气,能见度最低时不足200米。江苏省气象台于昨天早晨5时44分发布大雾橙色预警信号,昨天中午11点18分解除。今天早上5点20分,我们进入立夏节气。

雷雨赶不走闷热

江苏省气象台专家说,春季,南方暖湿气流势力逐渐增强,与冷空气交锋频繁,锋面附近常产生“锋面雾”。所以春雾的出现是暖湿空气活跃、水汽充沛表现。俗话说“春雾雨”,未来几天将有阵雨

或雷雨出现。长假末尾,南京将持续闷热的天气。今天多云到晴,全市西北风4级左右,有雷雨地区雷雨时短时阵风8~9级,最低温度15~16℃,最高温度28~29℃;5月7日晴到多云,16~31℃左右;5月8日,以多云天气为主,17~32℃左右。

今天5时立夏

5月6日5时20分,我们将迎来二十四节气中的“立夏”。这一天,各地有吃鸡、鸭、蛋和烧饼等习俗,尤其以吃蛋为特色。这一天,人们不睡午觉,在中

午称一下体重,以示可避免“瘦夏”。立夏过后,天气多变,雷雨增多,此时农作物生长旺盛,但杂草也恣意蔓延,故农谚有“立夏三天遍地除”之说。

立夏之日,傍晚的星空可用16个字概括:“北斗上升,狮子临空,双角东守,猎户西行。”意思是北斗七星已经挂在北天的高空,狮子座升入了正空,是观看的最佳时机。代表东方苍龙的大角星和角宿一星,仍旧守护着东部的天空,而冬天的代表星座——猎户座正处在西方地平线上渐渐地隐没下去了,星空已悄悄换季了。快报记者 安莹

长假前五天 心血管患者增三成

快报讯(记者 丁岚)这几天气温的大起大落,使心血管病人倍受折磨。来自南京几家大医院的数据显示,长假期间因心血管疾病前去就医的患者,较节前增加了三成左右,其中八成以上是中老年患者。

69岁的李老先生三年前患上了心肌梗塞。2日下午,李老先生去中山陵玩,又累又热的他喝了一大瓶冰镇饮料,结果一小时后就突发心脏病,被家人紧急送到了江苏省中西医结合医院救治,直到昨天下午六时,才脱离危险。

长假前五天,省中医院急诊科每天都有约600名急诊患者,其中八成以上是中老年心血管患者,最紧张时医院里的呼吸机都不够用了。来自南京几家大医院的数据显示,长假前五天,因心血管疾病前去就医的患者,较节前增加了三成左右。江苏省中医院急诊科的芮主任分析,原因是最近几天南京的气温起伏太大。

芮主任提醒,虽然这几天南京的气温还在往上升,但心血管系统疾病患者,还应该注意保暖,“多捂几天会更安全一些,特别是一下子不能脱得太多。”另外,此类患者还应注意多喝水,同时注意血压的变化,少吃冷的东西,以免刺激呼吸道而引发疾病。

豆大的冰雹往身上砸



冰雹来势汹汹,足有黄豆大 见习记者 王冕 摄

快报讯(见习记者 王冕)昨天下午3点半左右,南京市六合区部分地区出现了雷雨加冰雹的天气,豆大的冰雹给当地居民的出行带来不便。

“一开始下雨,一会工夫,地上就开始噼里啪啦地响起来了。”家住六合城区的卢先生仔细一看,地面上已经布满了一层冰“豆豆”,“雨点夹着豆大的冰雹砸在玻璃窗上,响声很大。”随后,方山、马集、金牛湖等地的居民先后反映,遭到了冰雹的袭击。

据市民们称,昨天下午3点半至4点半,大面积冰雹天气出现了四五次。“每次持续时间约五分钟。”市民表示,虽然有间

断,但冰雹的势头非常猛,他们都不敢出门。“大的冰雹比黄豆还大,小的也和绿豆差不多,砸在身上挺疼的。”

六合区气象局的工作人员告诉记者,此次冰雹天气是由局地生成的强对流天气所致。“这股强对流首先在六合区马集镇上空形成,随后向东南方向移动。”工作人员称,这次冰雹主要集中在六合区东北部,据了解,六合马集、马鞍、雄州等乡镇都受到了不同程度的影响,但这股气流不会影响到南京市区。

昨天下午3点,气象局已通过手机短信平台向市民发布了雷雨天气预报。(李先生爆料奖80元)

天天出彩

Table with lottery results for 22选5 (07117期), including winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 排列5 (07117期), including winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 排列3 (07117期), including winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 3D游戏 (2007117期), including winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 15选5 (2007117期), including winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 东方大乐透 (2007050期), including winning numbers and prize amounts.

正宗台湾鱼排 每天只有5个人吃到

正在情侣园举办的“台湾文化风情节暨台湾美食文化节”,每天吸引数以万计的南京人品尝正宗的台湾小吃。据说,一个摊点的甜不辣每天卖出4000串,而很多小吃到了要限量供应的地步。

一个摊位前聚集了不少客人,主办方台湾美食文化交流团的团长邱荣丰说:“这家摊位的老板一辈子做小吃,特别是鱼排,在台湾就很有名,这可是用正宗的石斑鱼做成的。”里里外外忙活的正是满头银丝的赵师傅。

想吃鱼排可不容易,赵师傅说:“鱼排已经限量供应了,仅剩两包,6日一包,7日一包,每天只有5个人能吃到。”因为事先准备好的鱼排在长假前三天卖了大半,所以4日以后赵师傅不得不每天限量供应。“不然,我明天就不得卖了。”据说,昨天就有一位客人,排了半天队也没能吃到鱼排,一肚子气撒在了赵师傅身上。

采访过程中,记者巧遇两位前来试吃的餐饮从业者。他们告诉记者:“我们想把正宗的台湾小吃引进南京,货源全部从台湾发出,保证原汁原味。”

邱荣丰透露,目前已经有不少餐饮公司在和部分摊主接洽,不排除合作的可能性。

快报记者 张波

招商 在家上班 轻松赚钱 加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础,设备,单位,个人均可接单。总部免费供货,每月上门收货,付款。www.chccv.cn

急聘 外企集团:男女操作工、质检、文员、话务员若干名,2300+

脑萎缩专用药

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫

痪,生活不能自理。治疗脑萎缩新药益康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全

专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊二楼泌尿科田主任采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣、疱疹、支、衣原体。该配方是由金蚕蛻、一见消、山甲、蜈蚣、等

几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒,增强机体的免疫力,防止湿疣、疱疹、支、衣原体的复发及恶变。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。超强的

国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁)咨询电话:南京025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naoweisuo.com

疗效受到广大患者的认可。网址:www.jrsypz.com 健康咨询:025-84723540 地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下即到(江苏水利大厦对面)

孩子尿床是病

现代医学认为3周岁以上的孩子尿床是病,称为“遗尿症”,是一种疑难杂症。世界控尿学会指出:尿床的主要原因是神经活性酶合成量不足造成尿神经兴奋度降低,无法控制尿道括约肌正常收缩,这是导致尿床的最终根源。

临床发现长期尿床易导致大脑功能发育迟缓,注意力不集中,记忆力差,多动,反应慢;还会造成偏瘦、偏矮、偏食,厌食和心理疾病如自卑,胆怯,敏感,行为异常。

中成药陈固涩口服液是治疗遗尿专用药。全国尿失态康复工程将其作为指定药品向全国推广。它独有的SA激活因子通过不断激活尿神经,提高其兴奋性,加强传导和反馈功能,调整尿道括约肌的正常收缩,快速改善症状;同时促进神经活性酶的合成,恢复并建立正常的排尿反射通路,实现根本治愈尿床。(桂药广审文第2006090241号) 医生指导热线:83682501 销售地址:华悦大药房(新街口南站旁大明广场)

迎五一著名专家大型会诊

男性整形 痔疮 腋臭 该院是位于南京市中心的一所大型正规医院,医保定点单位。近期四楼男性整形、肛肠、腋臭专科特举行“迎五一”大型优惠活动,活动期间(即日起至5月8日)检查、挂号费全免,延长手术费仅收460元,腋臭手术费80元/侧,单纯外痔手术费仅收40元,内痔80元,混合痔150元。